

В районе стартовало профилактическое мероприятие «Новогодние каникулы»



21.12.2015 года в Кировской области стартовало профилактическое мероприятие «Новогодние каникулы», направленное на повышение безопасности юных участников дорожного движения региона во время зимних каникул.

Сотрудники Госавтоинспекции посещают детские сады и школы, где рассказывают детям о безопасных маршрутах на пути следования от дома до образовательной организации, до новогодних елок и мест массового катания с горок.

Большую поддержку в проведении мероприятий Госавтоинспекции, направленных на повышение безопасности детей на дорогах, оказывают волонтеры, студенты, родительское и педагогическое сообщество. Вместе с автоинспекторами они напоминают юным пешеходам о дорожной безопасности, правилах размещения световозвращающих элементов на одежде, а также принимают участие в уроках безопасности.

В течение трех недель в рамках профилактического мероприятия «Новогодние каникулы» сотрудники Госавтоинспекции постараются охватить максимальное число учащихся школ и воспитанников детских садов, провести разъяснительную работу с родителями и педагогами.

В то же время автоинспекторы проверят эксплуатационное состояние подъездных путей к образовательным учреждениям, состояние дорожных знаков, светофорных объектов и ограждений. Не останутся без внимания полицейских правила перевозки детей-пассажиров, соблюдение требований безопасности к школьным перевозкам. В зоне особого внимания - места массового скопления людей, загородные трассы.

ОГИБДД МО МВД России «Юрьянский»